Geliebtes Kind
Der Herr sagt:
Du kannst nichts tun, um mich dazu zu bringen, dich mehr zu lieben.
Es gibt auch nichts, was du tun könntest, um mich dazu zu bringen, dich weniger zu lieben.

Ich liebe dich, weil ich dich liebe, weil ich dich liebe, weil ich dich liebe, weil ich dich liebe, weil ich dich liebe, weil ich dich liebe, weil ich dich liebe, weil ich dich liebe, weil ich dich liebe, weil das ist, wie ich bin. Es ist meine Natur, zu lieben. Und du wirst immer mein geliebtes Kind sein. Meine Liebe ist verändert sich nie.

Ich liebe dich zu 100%. Ich werde dich nicht mehr lieben, wenn du besser wirst. Ich liebe dich jetzt zu 100%. Und selbst wenn du nicht vorhast, besser zu werden, werde ich dich immer noch 100% lieben. Weil ich dich liebe. So bin ich. Und selbst wenn du dich nicht ändern möchtest, werde ich dich zu 100% lieben. Auch wenn du nicht vorhast, mit ihm zu gehen, werde ich dich zu 100% lieben. Denn das ist meine Natur. Ich liebe immer, die ganze Zeit. Meine Liebe ist unveränderlich.
Was sich ändern wird, ist deine Fähigkeit, meine Liebe zu empfangen.

Und heute Morgen möchte ich dir noch mehr von dieser Fähigkeit schenken. Also fordere ich dich auf, Mir dein Herz zu öffnen. Öffne Mir dein Herz und du wirst mehr von Meiner Liebe erhalten als du jemals zuvor erlebt hast.
Wage es, komm und öffne dein Herz. Gib mir dein Herz.
Gib mir, was auch immer dein Hindernis ist, ich werde es wegnehmen. Ich werde es aus dem Weg räumen.

Weil ich dich so liebe, wie du gerade bist. Ich liebe dich zu 100% so wie du gerade bist. Ich liebe dich so wie du bist. Also sei geliebt.

Du bist mein geliebtes Kind. Es ist deine Bestimmung, unermesslich geliebt zu werden. Deshalb habe ich dich erwählt.
Deshalb lege Ich Meine Liebe auf dich, dass du leben wirst als
jemand, der oder die unverschämt geliebt wird; dass du eine radikale Liebe empfängst, so radikal, dass sie all deine Vorstellung, was du denkst was Liebe ist, sprengt.

Ich weiß, ich werde dich alle Tage deines Lebens unermesslich lieben, weil ich nicht weiß, wie ich anders sein soll. Das bin ich, und das werde ich immer sein. Dies ist der "Ich bin", das habe ich dir versprochen.
Ich bin der, der dich unverschämt liebt.
Und du, du kannst Mich mit dieser Liebe zurück lieben, die Ich dir gebe. Ja du wirst mich unermesslich zurück lieben können, mit der unermesslichen liebe, die ich dir schenke. Und wisse, dass du Mich nur so sehr lieben kannst, wie du dich selbst liebst.

Meine Liebe kommt heute Morgen, um dich von dir selbst zu befreien.
Um dich von deinem Selbstbild zu befreien. Um dich von der Kleinheit deines eigenen Denkens über dich zu befreien. Meine Liebe kommt, um dich von Ablehnung und Schande und aus geringem Selbstwertgefühl und aus Verzweiflung und aus Missbrauch zu befreien. Denn wenn ich dich anschaue, sehe ich jemand, den ich liebe.
Ich sehe jemanden, den ich unverschämt lieben kann. Ich habe so viel zu schenken, so viel zu geben, so viele Orte, in meinem Herz, zu denen ich dich führen möchte.  Aber du kannst nicht dorthin gehen, wenn du mir nicht erlaubst, dich zu lieben, und Meine Liebe zu dir wird jede Barriere durchbrechen und jede Mauer zum Einsturz bringen. Und wisse das. Meine Liebe verunmöglicht die Angst. Meine Liebe vertreibt die Angst. Meine Liebe wird die Angst bekämpfen, sie wird deine Angst in dir bekämpfen, sie wird die Angst um dich herum besiegen. 
Und wenn du heute Abend Angst hast, dann wisse, dass du befreit wirst. Denn meine perfekte Liebe vertreibt jede Angst.
Es gibt keine Angst, wo ich anwesend bin, weil Meine Liebe wirft alle 
Angst hinaus. Geliebtes Kind, du bist mein geliebtes Kind.
Du bist mein Lieblings Kind. Und in meiner Liebe, möchte ich, dass du dich gut fühlst über dich selbst. 
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